



УКРАЇНА
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Дубенського району Рівненської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
Млинівського селищного голови

19 січня 20 24 року

№ 22

Про проведення громадського обговорення кандидатури на посаду старости Млинівської селищної ради, який здійснює свої повноваження на території Берегівського старостинського округу Млинівської селищної територіальної громади

Відповідно до пункту 20 частини четвертої статті 42, статті 54¹ Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, рішення Млинівської селищної ради від 10 лютого 2022 року № 1872 „Про затвердження Положення про старосту Млинівської селищної територіальної громади в новій редакції”, Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости в Млинівській селищній територіальній громаді, затвердженого рішенням Млинівської селищної ради від 05.10.2022 № 2283, з метою врахування думки громадськості під час призначення старости:

1. Винести на громадське обговорення кандидатуру на посаду старости Млинівської селищної ради, який здійснює свої повноваження на території Берегівського старостинського округу Млинівської селищної територіальної громади, Котузи Сергія Петровича.

2. Громадське обговорення кандидатури на посаду старости Млинівської селищної ради, який здійснює свої повноваження на території Берегівського старостинського округу Млинівської селищної територіальної громади, провести через консультації з громадськістю у формі вивчення громадської думки - опитування (зібрання підписних листів) шляхом відвідування місць проживання громадян с. Береги, с. Перевередів, що входить до складу Берегівського старостинського округу з 24 січня 2024 року по 28 січня 2024 року.

3. Для організації проведення громадського обговорення кандидатури на посаду старости Млинівської селищної ради, який здійснює свої повноваження на території Берегівського старостинського округу Млинівської селищної територіальної громади, та забезпечення документального оформлення громадського обговорення, створити комісію (далі – комісія) та затвердити склад комісії згідно з додатком 1.

4. Комісії у своїй роботі керуватися Порядком проведення громадського обговорення кандидатури старости в Млинівській селищній територіальній громаді, затвердженого рішенням Млинівської селищної ради від 05.10.2022 № 2283.

5. Комісії, утвореній даним розпорядженням, після закінчення громадського обговорення, за його результатами (рішенням), надати звіт та один примірник протоколу громадського обговорення Млинівському селищному голові.

6. Затвердити інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення кандидатури на посаду старости Берегівського старостинського округу Млинівської селищної ради згідно з додатком 2.

7. Затвердити інформаційну довідку про кандидатуру на посаду старости Берегівського старостинського округу Млинівської селищної ради згідно з додатком 3.

8. Врахувати під час процедури проведення громадського обговорення та визначення його результатів, що кількість жителів Берегівського старостинського округу Млинівської селищної ради, які є громадянами України і мають право голосу на виборах за даними реєстру територіальної громади станом на 19 січня 2024 року згідно інформаційної довідки відділу „Центр надання адміністративних послуг” апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради від 19.01.2024 № 314, становить 925 громадян.

9. Відділу організаційно-кадрової роботи апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради забезпечити розміщення інформаційного повідомлення про проведення громадських обговорень кандидатури на посаду старости Берегівського старостинського округу Млинівської селищної ради на офіційному сайті Млинівської селищної ради.

10. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова



Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ

Додаток 1
до розпорядження Млинівського
селищного голови
19.01.2024 № 22

КОМІСІЯ

з організації проведення громадського обговорення кандидатури на посаду старости Млинівської селищної ради, який здійснює свої повноваження на території Берегівського старостинського округу Млинівської селищної територіальної громади

- Зух Наталія Володимирівна - керуючий справами виконавчого комітету Млинівської селищної ради, голова комісії
- Зінь Роман Петрович - староста Млинівської селищної ради, заступник голови комісії
- Нерета Ірина Миколаївна - головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради, секретар комісії

Члени комісії

- Багрійчук Оксана Василівна - начальник відділу, адміністратор відділу „Центр надання адміністративних послуг” апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради
- Довгалюк Валентина
Олександрівна - діловод загального відділу апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради
- Нисинець Олександр
Васильович - начальник управління інфраструктури Млинівської селищної ради
- Шендера Оксана
Миколаївна - начальник загального відділу апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради

Керуючий справами виконавчого комітету
Млинівської селищної ради



Наталія ЗУХ

Додаток 2

до розпорядження Млинівського
селищного голови

19.01.2024 № 22

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення громадського обговорення кандидатури на посаду старости
Берегівського старостинського округу Млинівської селищної ради
Котузи Сергія Петровича

Млинівська селищна рада Дубенського району Рівненської області проводить громадське обговорення кандидатури на посаду старости Берегівського старостинського округу Млинівської селищної ради відповідно до Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости в Млинівській селищній територіальній громаді.

Млинівський селищний голова Дмитро Левицький вносить на розгляд жителів сіл Береги та Перевередів кандидатуру на посаду старости Берегівського старостинського округу Млинівської селищної ради Котузи Сергія Петровича.

Розпорядження Млинівського селищного голови від 19 січня 2024 року № 22 «Про проведення громадського обговорення кандидатури на посаду старости Млинівської селищної ради, який здійснює свої повноваження на території Берегівського старостинського округу Млинівської селищної територіальної громади» розміщено на офіційному веб-сайті Млинівської селищної ради <http://mlunivrada.rv.gov.ua/>.

Громадське обговорення проводитиметься із 24 січня 2024 року по 28 січня 2024 року через консультації з громадськістю у формі вивчення громадської думки - опитування (зібрання підписних листів).

В опитуванні беруть участь громадяни, що є повнолітніми та мають право голосу на виборах Берегівського старостинського округу. Опитування здійснюється уповноваженими комісією особами зі складу комісії шляхом відвідування місць проживання громадян старостинського округу та публічних місць на території старостинського округу.

Особистим підписом засвідчується згода на обробку персональних даних.

Керуючий справами виконавчого комітету
Млинівської селищної ради



Наталія ЗУХ

Додаток 3

до розпорядження Млинівського
селищного голови

19.01.2024 № 22

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

про кандидатуру на посаду старости Берегівського старостинського округу
Млинівської селищної ради
Котузи Сергія Петровича

Котуза Сергій Петрович народився 08 червня 1988 року в селищі Млинів Дубенського (Млинівського) району Рівненської області.

Освіта – вища.

З 2006 року по 2010 рік навчався у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності за спеціальністю „Фахівець з протипожежної безпеки”.

З 2010 року по 2012 рік працював у філії „Млинівський райавтодор” на посадах майстра та інженера.

У 2013 році закінчив Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки за спеціальністю „Управління інноваційною діяльністю”.

З 2013 року по 2016 рік працював на посаді менеджера у приватного підприємця.

У 2013, 2016 та 2017 роках перебував на обліку в Млинівському РЦЗ.

З 2017 року по 2023 рік – приватний підприємець.

З 2022 року по 2023 рік працював учителем предмета „Захист Вітчизни” в Млинівському ліцеї № 1.

З 2023 року по даний час працює у відділі благоустрою управління інфраструктури Млинівської селищної ради, за сумісництвом працює учителем предмета „Захист Вітчизни” в Млинівському ліцеї № 1.

З 01 грудня 2022 року очолює добровільну пожежну команду III категорії Млинівської селищної ради.

Кандидат у майстри спорту України з пауерліфтингу.

Відзнаки та нагороди: Подяка Млинівської селищної ради (2022 рік); Подяка Млинівської селищної ради (2023 рік); Грамота Департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації (2023 рік).

Керуючий справами виконавчого комітету
Млинівської селищної ради



Наталія ЗУХ